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دو دایره با شعاع‌های  و  در نقطۀ  مماس خارج‌ هستند. اگر  مماس مشترک خارجی دو دایره باشد، مساحت مثلث  کدام   1
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در شکل مقابل، سه دایره دوبه دو مماس خارج‌ هستند و خط  بر هر سه دایره مماس است. اندازۀ  کدام است؟   2LR
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، محیط بر یک دایره است. اندازۀ ارتفاع ذوزنقه چقدر است؟ ذوزنقۀ مقابل به مساحت    3۴۲
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، دایرۀ بزرگ‌تر را در نقاط  و  در شکل مقابل، دو دایره در نقطۀ  مماس درون‌اند. اگر مماس رسم‌شده بر دایرۀ کوچک‌تر در نقطۀ    4

قطع کند. آنگاه طول  کدام است؟ 
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، آنگاه مساحت در شکل مقابل دو دایرۀ متقاطع  و  با طول خط‌المرکزین  مفروض‌ هستند. اگر    5

چهارضلعی  کدام است؟
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سه دایره به شعاع برابر، دوبه‌دو بر هم مماس‌ هستند. مطابق شکل، این سه دایره به‌وسیلۀ نخی بسته شده‌اند. اگر طول نخ    6
باشد، مساحت ناحیۀ رنگی کدام است؟
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دایرۀ  و مثلث متساوی‌الساقین   مفروض‌ هستند اگر  باشد، آنگاه طول ضلع  کدام   7
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، کدام است؟ ، اندازۀ  در شکل مقابل  ، ، و     8AB = ۶BC = ۸CD = ۳=AE
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در شکل زیر، اضلاع زاویه‌های  و  بر دایره مماس‌ هستند. اگر وتر  برابر شعاع دایره باشد، زاویۀ  چند درجه است؟   9ABCDEDF
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، برابر کدام است؟ در دایرهای به شعاع  وتر  مماس بر دایرهای به قطر  رسم شده است. مقدار    10OABCOAMC × MB
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، زاویۀ  و  مماس بر دایره است. کمان  چند درجه است؟ در شکل زیر، وتر  برابر شعاع دایره و    11ABAB||CDβ = ۲αCXBD
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در شکل مقابل، نقطۀ  محل تلاقی ارتفاعات مثلث  است.  با کدام زاویه برابر است؟   12HABCAHD^
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در شکل زیر، دو دایره در نقطۀ  مماس بوده و مماس‌های رسم شده در نقاط  و  یکدیگر را در نقطۀ  قطع کرده‌اند.    13
چند درجه است؟
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ذوزنقۀ متساوی‌الساقین به طول قاعده‌های  و  واحد بر دایره‌ای محیط است، کوتاه‌ترین فاصلۀ راس ذوزنقه تا نقاط دایره چند واحد   14
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در دو دایره متقاطع به مراکز  ,  و شعاع‌های  و  واحد، فاصله نقطۀ تلاقی دو دایره از وسط  برابر  می باشد، اندازۀ   15

مماس مشترک محدود به دو نقطه تماس این دو دایره چند واحد است؟
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در شکل رو‌به‌رو،  محل تلاقی ارتفاع‌های مثلث  است. زاویۀ  برابر کدام است؟   16OABCA DÔ
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، نیمساز‌های زاویۀ داخلی و خارجی  را در مثلث  با اضلاع  و  و  واحد، نیمساز داخلی زاویۀ    17

، بر روی  کدام است؟ در  و  قطع می‌کند. اندازۀ تصویر قائم 
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در شکل وترهای  و  از مرکز دایره به یک فاصله‌ هستند و  بر دایره مماس‌ است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟   18BCT EATC ET̂
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در شکل طول وتر  برابر اندازۀ شعاع دایره و طول مماس  برابر  است. اگر  باشد، مساحت ناحیۀ   19
رنگی کدام است؟
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